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[0 OAMFR : 22,533840t2]
O 2 @ x| &0 4t
[tel : M ] [etel : M ]
+ 2l A 2
5 2012 20114 Eaod 5 2012 20114 Ay
Al 22,533,241 | 20,005,000 2,528,241 A 22,533,241| 20,005,000 2,528,241
A Z 6,796,241 5,398,200 | 1,398,041 1. AFAHH| 3,182,140 2,638,795 543,345
2. Rkl ¢ 15,737,000 14,606,800| 1,130,200 o o1 ItH| 3,029,000 2,471,995 557,005
o FeolAlH 0 6,000 6,000
EfALRIH| 6,500,000 6,500,000 0 o TA|7|gt 0 6,000 A6,000
oEHE S o 20,000 20,000 0 o AFAH RS 153,140 154,800 A1,660
oijiﬁ;ﬁi 1,257,000 1,190,000 67,000 2. B AIgH| 5,480,064 4,487,846 992,218
o7|Z ™ 5,500,000 6,096,800 596,800 o 7|E=%H 744,306 666,481 77,825
o7 ol & 2,460,000 800,000 1,660,000 M x| @l 3,033,424 2,264,089 769,335
SAEE 927,427 871,972 55,455
A Atz 774,907 685,304 89,603
A H] 9,596,037 8,603,359 992,678
H| H]| 50,000 50,000 0
Z=Etod L H| 4,225,000 4,225,000 0
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A 18,308,241 15,780,000 2,528,241 A 18,308,241 15,780,000 2,528,241
1.89 & 6,796,241 5,398,200 1,398,041 | 1. S AFRIH| 3,182,140 2,638,795 543,345
2. A=l 11,512,000 10,381,800 1,130,200 o A I 3,029,000 2,471,995 557,005
o FolAY 0 6,000 26,000
OFEMAAYEAMAF 2,275,000 2,275,000 0 o T A[7|dt 0 6,000 26,000
oEmE Tl ¢l 20,000 20,000 0 o ATAERY 153,140 154,800 21,660
O;jgags 1,257,000 1,190,000 67,000 | 2. ZHAIHH| 5,480,064 4,487,846 992,218
oZlg d¢l 5,500,000 6,096,800 A 596,800 o 7|&8=x=H 744,306 666,481 77,825
oM7| ol & 2,460,000 800,000 1,660,000 o HHXIH 3,033,424 2,264,089 769,335
o EA™E 927,427 871,972 55,455
o ZAMZAH| 774,907 685,304 89,603
3.2 A v 9,596,037 8,603,359 992,678
4,0 H| H| 50,000 50,000 0
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A 18,308,241 15,780,000 2,528,241
1.8Hd 3 6,796,241 5,398,200 1,398,041 | o M2A| A7 2F 2 AFAIYH| &6 F
2. Ak +=¢ 11,512,000 10,381,800 1,130,200
OFEMIAATMUF 2,275,000 2,275,000 0| o FTEMRANY & LEAEAY MeZ
oEEE ol ¢ 20,000 20,000 0| 0 7Y HAFEIN S SEE Tofp¢
NECE=RSPN ol 5 s
O;;EL onﬁ, 1,257,000 1,190,000 67,000 | o A7t Aol st o| Akl & HolMEZF
o7l Mg 5,500,000 6,096,800 596,800
oM7| ol ¥ 2,460,000 800,000 1,660,000 | o ML of AFRISH ZhoH
[TEAAAY ]
chel @ M
off & oA
= i o
20124 20114 s A
S=Ehod 74| 4,225,000 4,225,000 0| o 2F7|& AFTEA FEAT AtH|




0 X| & :22,533d40t2]

[ HAA A H ]

o & o = ol & o

= Of g2 FHAMNY =y 20124 2011¢ AN
Al 18,308,241 15,780,000 2,528,241
o AL HI 3,182,140 2,638,795 543,345
& kA 3,029,000 2,483,995 545,005
HAF DA =3 3,029,000 2,471,995 557,005
HPAY =& 3,029,000 2,471,995 557,005
ZE2ANEF FYANEHAR=ZR 2248 0 6,000 26,000
S AIDIBE SADISgE =R 23 0 6,000 26,000
ARANH2S 153,140 154,800 21,660
ol 153,140 154,800 21,660
TANEEHAA 2F 1,890 12,000 210,110
SEFNE A 2] 2,240 12,000 29,760
SA=2gA A4 23| 3,210 12,000 28,790
TANUNEHTAAY 23] 1,890 12,000 210,110
BN ALAA 23 1,890 12,000 210,110




& B =5 of & A
2= FHAY A A 2012¢ 2011¢ S AL
FEHCAIEA SR 2| 2,490 12,000 29,510
CAAHEAAAE 23| 2,790 12,000 N9,210
SANEEHEH 28| 29,030 34,440 N5,410
OlcHE A2 EH 2| 3,610 36,360 N32,750
SSEX2CHE 2| 33,600 0 33,600
OlcHAtel A 2SI 12,290 0 12,290
ABIEHAAA 2| 10,320 0 10,320
WSAAREHAPA 2HH| 10,670 0 10,670
et E A A 23| 11,480 0 11,480
SAIES2HA A 2] 11,690 0 11,690
HEAAME 2EH 14,050 0 14,050
5,480,064 4,487,846 992,218
X3 744,306 666,481 77,825
o015 265,702 196,252 69,450
ARAIEHE =8 2 & 59,750 81,600 221,850
=2Z22UIER3D 69,652 114,652 245,000
HA205F=E ALY 136,300 0 136,300
2014 478,604 470,229 8,375
HESS 82 Y3t 108,900 30,500 78,400
SUHUERZ &4 39,380 29,317 10,063
AN s ES 330,324 410,412 80,088




of & W 5 of & A

g5 ALY ALY 20124 20114 AN
#E X 3,033,424 2,264,089 769,335
QIAFE Ot 1,799,050 1,636,726 262,324
g =29 1,271,370 904,353 367,017
R R e iy 46,930 55,940 A9,010
SHY 23t 115,750 131,550 A 15,800
A sa 329,000 302,000 27,000
DMOE JHE L5} 36,000 142,883 A 106,883
2 1,234,374 727,363 507,011
g 2,600 2,000 600
AL =& 22,600 22,600 0
sk & =X2el 182,509 108,378 74,131
2tel 141,100 123,244 17,856
S At 383,200 29,576 353,624
2el 502,365 441,565 60,800
SAEE 927,427 871,972 55,455
AEEH 140,000 130,000 10,000
SANEEE 2 =4 140,000 130,000 10,000
ASXA 616,983 571,178 45,805
23 JIE € AAE 25 199,850 171,970 27,880
FEAAE, AH 2 HERT 2 264,140 256,360 7,780




of & W 5 of & A

= OF 2= FHAY A A 2012¢ 2011¢ S AL
AR Y 2 2 152,993 142,848 10,145
Az 170,444 170,794 A 350
FEN=Y 29 170,444 170,794 A 350
a3l 774,907 685,304 89,603
a3l 774,907 685,304 89,603
2 2 ZHI(SS) 315,078 281,872 33,206
2 2L ZHI(2JF) 10,530 0 10,530
o2 2HIH(ER) 26,210 22,000 4,210
I 2EEHI(=) 17,820 23,000 A5,180
At 2teltl 136,167 88,600 47,567
323l 230,156 226,902 3,254
(R fall 38,946 42,930 3,984
kalsl 9,596,037 8,603,359 992,678
Rl 9,596,037 8,603,359 992,678
QI 2| 9,596,037 8,603,359 992,678
HE= ):I 8,632,726 7,736,273 896,453
E‘%EI—’F—%J_E 293,720 277,565 16,155
HERE= 669,591 589,521 80,070
ollglHl il 511l il 511l il Bl dl 50,000 50,000 0
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4,225,000 4,225,000 0
At Q124 1,460,000 1,460,000 0
A&l 1,625,000 1,625,000 0
F & A 800,000 800,000 0
M2 Sl 340,000 340,000 0
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O LEALS A
20t 22 B AL (g'gﬁ;;__,) & B U Y
A 18,308,241 18,308,241,000
AP AFS H| 3,182,140 3,182,140,000
e gn ] 3,029,000 3,029,000,000
e DA 3,029,000 3,029,000,000
3,029,000 g A 3,029,000,000
O XHAMI & 21| 2,920,000,000
- AR 29,000,000 x 70 DA 2,030,000,000
- J|ZzHF 31,000,000 x 13 A = 403,000,000
- §ord 17,700,000 x 10 DA 177,000,000
- JIEd2 50,000,000 x 5 A 250,000,000
- gg8d2yl 20,000,000 x 3 A 60,000,000
O XMHPHN(2E2EX 109,000,000
- J|z=HF 29,000,000 x 1 Al 29,000,000
- SoHAR(EILH T A 20,000,000 x 4 A 80,000,000
AP 2 153,140 153,140,000
AAA| 153,140 153,140,000
TAZGATA 2HH| 1,890 g A 1,890,000
O g2 =&Y 1,890,000
« HheDI&29dl| 300,000 x 1 X 810,000
« ENESHHI 400,000 x 1 X 1,080,000




s= oA er9iAel (S otai) o oE Y o

AP T RA 2HHI| 2,240 g A 2,240,000
O YR=&H] 1,890,000

- 223l 300,000 x 1 X 90% X 3 = = 810,000

« FN2EHI 400,000 x 1 X 90% X 3 E = 1,080,000

O & AkHl 350,000

- A3ASAI 350,000 x 1 2AM = 350,000

SX=gH A 2EH| 3,210 g A 3,210,000
O R=&H| 1,890,000

« D222l 300,000 x 1 X 90%  x 3 E = 810,000

c 22 400,000 x 1 X 90%  x 3 2 = 1,080,000

O alotl 800,000

« DHRIDHE 3l 2] 800,000 x 1 2AM X 1 3 = 800,000

O &HAHI 520,000

- AL FHI 520,000 x 1 2AM = 520,000

SANEHATA 2HHI 1,890 g A 1,890,000
O geFal 1,890,000

« HelD|22gl 300,000 x 1 X 90%  x 3 E| = 810,000

c EA2EH 400,000 x 1 X 90%  x 3 E| = 1,080,000

SIoE AN 2HY| 1,890 g A 1,890,000
O gRF&| 1,890,000

- Heo|22gl 300,000 x 1 X 90%  x 3 E| = 810,000

s FA2EH| 400,000 x 1 X 90%  x 3 E = 1,080,000

FETANMAHATA 2| 2,490 g A 2,490,000
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s= oA er9iAel (S otai) o oE Y o

O R=&H] 1,890,000

« 223t 300,000 x 1 X 90% X 3 = = 810,000

c FN2EHI 400,000 x 1 X 90% X 3 = = 1,080,000

O & ALHl 600,000

- A& Zl 600,000 x 1 2AM = 600,000

SAIAHEHRA 2EH| 2,790 g A 2,790,000
O R=&H| 1,890,000

e 224dl 300,000 x 1 X 90%  x 3 E = 810,000

c EN2EHI 400,000 x 1 X 90%  x 3 E = 1,080,000

O & AHI 900,000

- IS AL 900,000 x 1 2AM = 900,000

SAEBHEH 2] 29,030 g A 29,030,000
O gRFal 18,630,000

- UeDI22GI(HE) 300,000 x 1 X 90% x 12 E| = 3,240,000

c U222 HI(8) 200,000 x 3 X 90% X 9 E| = 4,860,000

c SA2EHI(HH) 300,000 x 1 X 90% x 12 =l = 3,240,000

c 2EA2EHI(H) 300,000 x 3 X 90%  x 9 E| = 7,290,000

O 3|9t 8,400,000

s TAIEERRS 400,000 x 6 3 = 2,400,000

s MBI RIS 3,000,000 x 1 A = 3,000,000

- 239 150,000 x 5 = x 4 3 = 3,000,000

O Al 2,000,000

s F3&FHI 2,000,000 x 1 A = 2,000,000

_13_
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O & AtHI
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300,000

200,000

300,000

790,000

300,000

90%

90%

90%

90%

2,520,000

810,000

810,000

360,000

540,000

790,000

790,000

300,000

300,000
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33,600

33,600,000
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300,000

300,000

200,000

300,000

150,000

40,000

350,000

2,000,000

02

02

02

90%

90%

90%

90%

18,900,000

2,700,000

2,700,000

5,400,000

8,100,000

5,700,000

4,500,000

1,200,000

7,000,000

7,000,000

2,000,000

2,000,000
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OlhAS A 2|

12,290

12,290,000
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- HeD122
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+ DHHIOHE Sl olH]

O & AHHI

EEEET]

300,000

600,000

1,000,000

2,000,000

7,290,000

2,430,000

4,860,000

3,000,000

3,000,000

2,000,000

2,000,000

10,320

10,320,000

- eI 2249l

e
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0 32yl

« WHOHE S 2l

0

o2

At

CEEET]

300,000

400,000

,000,000

,650,000

5,670,000

2,430,000

3,240,000

3,000,000

3,000,000

1,650,000

1,650,000

NSANAEHTA 23|

10,670

10,670,000

O 2ol

+ DHRIDHE 3l 2]

O & AHHI
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300,000

400,000

,000,000

5,670,000

2,430,000

3,240,000

3,000,000

3,000,000

2,000,000
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- aaAy

2,000,000

2,000,000

11,480

11,480,000
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* DHHIOHE Sl 2l

O & AHHI

S EEET]

300,000

500,000

1,000,000

2,000,000

6,480,000

2,430,000

4,050,000

3,000,000

3,000,000

2,000,000

2,000,000

11,690

11,690,000

O 32|

« BHOHE S 2]

300,000

600,000

,000,000

,400,000

7,290,000

2,430,000

4,860,000

3,000,000

3,000,000

1,400,000

1,400,000

H0

14,050

14,050,000
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300,000

300,000

150,000

=N
X 90%
X 90%
=M
2A
X 90%
X 90%
£A
£M
X 90%

X

90%

02

2,160,000

1,080,000

1,080,000

10,800,000

6,000,000




- ol aF o
=0t g2 HaAY Sl A R & B Yo
« 3121 Z | 40,000 x 10 H X 4 =l = 1,600,000
s HESE(MH) 100,000 x 8 H X 4 =] = 3,200,000
O Al 1,090,000
- Y3 & &I 1,090,000 x 1 2AM = 1,090,000
A HI 5,480,064 5,480,064,000
JI&8xd 744,306 744,306,000
AR & 265,702 265,702,000
SIpAINE S8 W B 59,750 g 59,750,000
O 3|9l 20,000,000
c PG| 9 4,000,000 x 1 Al = 4,000,000
c HRANER sl 200,000 x 20 o] X 2 3l = 8,000,000
c HRATER 32 ZH| 40,000 x 20 o] X 2 3l = 1,600,000
c IE2YYI 400,000 x 4 M X 4 3l = 6,400,000
O AAI=E 33,000,000
« HAPDHH EOtg 150,000 x 110 iyl X 2 3 = 33,000,000
O CIMb| 3,750,000
« HAPDHH EOIUEE A 5,000 x 275 £ X 2 3 = 2,750,000
cHRE AN S ol 500,000 x 2 & = 1,000,000
[OR TN =] 3,000,000
c AROOICIH &2 3,000,000 x 1 3 = 3,000,000
S2ZHUIESRI 84 69,652 g A 69,652,000
O 320l 4,652,000
cWREY EE= 1,400 x 1,300 X 1 o] = 1,820,000




s= oA er9iAel (S otai) o oE Y o

cUREY 3| 256 x 1,300 X 8 X 1 g = 2,663,000
cIREH FHIZ 130 x 1,300 X 1 g = 169,000
O ALHl 10,000,000
o SHEEH AL 10,000,000 X 1 4l = 10,000,000
O Helg=l 55,000,000
- HeAE™” &l 3,000,000 x 10 fal = 30,000,000
- 22 st=8s IMAOIL FIt 5,000,000 x 4 3| = 20,000,000
c 2R BEX =2HAME 500,000 x 10 fal = 5,000,000
W20 ALY 136,300 g A 136,300,000
O 20 AL HE 26,600,000
«ETI|E 15,000,000 x 1 Al = 15,000,000
s ANE(RANY, 1T S) 200,000 x 12 2AM X 1 3 = 2,400,000
< JN2(/DT) 200,000 x 35 ™ = 7,000,000
U= 150,000 x 2 H X 2 3 = 600,000
« 319/ &Y 40,000 x 10 g X 4 3 = 1,600,000
OJIEE1AM 18,300,000
« CIXLQ! 10,000,000 x 1 Al = 10,000,000
«dE= 300,000 x 3 =} X 7 &l = 6,300,000
« BHEHI 200,000 x 10 H = 2,000,000
O 204 MIOILt 40,000,000
* HIDILHZLH-21) 40,000,000 x 1 A = 40,000,000
0 20%F4 J|E 4 (Home Coming Day) 51,400,000
« SHAFHI(AIH] IZLEY) 40,000 x 400 g = 16,000,000




s= oA 9l ArE (S otai) o oE Y o
204 EA 12,000,000 x 1 A = 12,000,000
- J1g 3l 40,000 x 500 g = 20,000,000
- 3lol@gi(oibigl S) 3,400,000 x 1 4l = 3,400,000
E80|g 478,604 478,604,000
OIEEsE &2 43 108,900 g A 108,900,000
O 2I4fH| 14,500,000
s EBHIH(IE, Y2 S) 25,000 x 580 £ = 14,500,000
O Z2&HY| 14,400,000
s HREESE2HI 500,000 x 3 X 80% x 12 E = 14,400,000
O CloHg 80,000,000
« CIOHEHI 30,000,000 x 1 A = 30,000,000
« NI S 50,000,000 x 1 Al = 50,000,000
SUUESRIA &84 39,380 g A 39,380,000
O theg=yl 11,000,000
s NEHRE 3l 5,000,000 X 1 = = 5,000,000
« 3 EI2 2| 250,000 X 4 =71 = 1,000,000
« XS EHE 22| 5,000,000 x 1 4 = 5,000,000
O =2/04tl 16,380,000
s NEH A= BB S 1,400 x 1,300 X 3 = = 5,460,000
s NEXH A S| 250 x 1,300 X 10 X 3 = = 9,750,000
s NEH o FEHIS 300 x 1,300 X 3 g = 1,170,000
O 39t 12,000,000
c ASEHRARS 3o 200,000 x 10 = x 5 3| = 10,000,000

_19_
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E U

40,000

10

02

2,000,000

330,324

s ASEHAIARE A
g A

330,324,000

oE-PIEE

s NS Z AT QIAHI

s MEZAIER

s MESZAIET EAE

s METAAT B 3o

s AMEZANAR EERS

s MEZAET BEAR =2 BES

s NESAIAREE R

H0
02

3l

* NIHEAISE MZHI

c HIAECAISE

0
]

=3

cHACAISE 28523

+ SDIE M| EE HIZH|

+ SDIE el

HE 2523

« @& CIXtel b

=2
S

- AA MY

e
4
HT
J
x
e
Bl
o

4,000

300,000

50,000

100,000

1,300

50,000

100,000

600,000

2,170,000

600

700,000

520

2,000,000

500,000

1,670,000

150,000

600

700

24

90

90

s

g

o

o

I

24

26

26

175,524,000

16,000,000

18,000,000

15,000,000

700,000

3,640,000

5,000,000

400,000

14,400,000

52,080,000

8,640,000

18,200,000

9,464,000

2,000,000

12,000,000

154,800,000

141,300,000

13,500,000

02

02

3,033,424

3,033,424,000

1,799,050

1,799,050,000

1,271,370

1,271,370,000
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&4 = W 4

4,015,000 x 2 = x 12 =l
3,074,000 x 1 = X 6 E=|
2,328,000 x 9 = x 12 !
1,832,000 x 17 = x 12 !
2,328,000 x 9 = X 7 £
1,832,000 x 1 s X 7 £
79,482,000 x 1 A

899,444,000 x  4.5%

899,444,000 x 2.740%

899,444,000 x 1.30%

899,444,000 x 1.535%

130,000 x 29 & x 12 £
130,000 x 10 = X 7 £
1,000,000 x 1 g x 12 =l

(20,000%29H x53|x0.4x 12&)

(20,000%10E x55] x0.4x7&)

899,444,000

96,360,000

18,444,000

251,424,000

373,728,000

146,664,000

12,824,000

79,482,000

79,482,000

90,617,000

40,475,000

24,642,000

11,693,000

13,807,000

54,340,000

45,240,000

9,100,000

12,000,000

12,000,000

16,709,000

13,920,000

2,789,000

8,778,000




s= oA er9iAel (S otai) o oE Y o

« S20HAHI (7,000& x29¥ x 152 x0.2x12&) = 7,308,000

« S20HAHI (7,000 x10¥ x152x0.2x7&) = 1,470,000

[ORr=JniT=; 110,000,000

s =S 3 110,000,000 x 1 4l = 110,000,000

40 58 2 NG ZH 46,930 g A 46,930,000
O MHEZ1HI 12,380,000

cAAME ME2SNE 1,238,000 x 5 =4 x 2 3| = 12,380,000

O &A= 2,800,000

cXEAME MM 200,000 x 7 s X 2 3 = 2,800,000

[ == 15,000,000

cHNE RE2 15,000,000 x 1 3 = 15,000,000

O Z&3 14,000,000

¢« RAH I 2,000,000 x 2 3 = 4,000,000

LR e R =] 10,000,000 x 1 bl = 10,000,000

O 22FH| 2,750,000

c 2P JEE(20H) 500,000 x 2 g = 1,000,000

c 2P JES(104) 250,000 x 7 g = 1,750,000

QIFTIE ALY 25 115,750 g A 115,750,000
O WE=#l 36,750,000

s YIRS 3,000,000 x 4 =71 = 12,000,000

s MRS 200,000 x 5 = = 1,000,000

c MMERNS 250,000 x 1 = = 250,000

* Mentor XI&H| 200,000 x 5 g X 3 E = 3,000,000
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c WM Y OHEE WS 1,500,000 x 10 H = 15,000,000

* CS WsH| 100,000 x 55 H = 5,500,000

O &2=H| 79,000,000

c AP 14,000,000 X 3 =} = 42,000,000

o NEAHS 2,000,000 X 3 =} = 6,000,000

e 2EXA ALH(20H) 5,000,000 x 2 =] = 10,000,000

e 2EXA ALXHI(10H) 3,000,000 x 7 =} = 21,000,000

A ZHEX & 329,000 g A 329,000,000
O =&Y 329,000,000

c MEHN SMEXH(HAE) 1,350,000 x 105 H = 141,750,000

s MEHN SMEXH(RASH) 1,000,000 x 153 H x 0.75 = 114,750,000

=550 2 XA 100,000 x 10 o9 X 8 El = 8,000,000

o MAUXGt 50,000 x 258 3 = 12,900,000

< ANEE I 200,000 x 258 = = 51,600,000

Do Y DR FYBAS 36,000 g 36,000,000
(O TNS=] 6,000,000

« Zol0t0ICIo (1) 500,000 x 4 3 = 2,000,000

- ZolotolCIof () 1,000,000 x 1 3 = 1,000,000

o Eo| Al 500,000 x 2 3 = 1,000,000

e NMOEE 224 Al4 2,000,000 x 1 4 = 2,000,000

0 gergy| 13,400,000

o NMOEE XA EY9H| 3,400,000 x 1 3 = 3,400,000

cBYEIINEDN &Y Y HEY| 10,000,000 x 1 Al = 10,000,000
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O 32l 1,600,000
* CSA2RRA3 3lo+< 200,000 x 4 ol X 2 3| = 1,600,000
O sclZ=4d| 2,000,000
- Host&E0tel K& 1,000,000 x 2 3| = 2,000,000
[OmE= 3= Nsl| = 2,000,000
c HAMZHE ZAHZ 500,000 x 4 3| = 2,000,000
O oIt 10,000,000
s JHAN BN 200,000 x 50 2 = 10,000,000
O gRF&H| 1,000,000
c 9 EI =2 =l 250,000 x 4 =D = 1,000,000
B 1,234,374 1,234,374,000
g 2,600 g A 2,600,000
ONEI =8 S = 1,000,000
« HYEY Y 500,000 x 2 3l = 1,000,000
(O S=] 1,600,000
s HEANIOHME B2 1,000,000 x 1 Al = 1,000,000
s HEFX 2 AME 50,000 x 12 =l 600,000
QAL FH 22,600 g A 22,600,000
O HAHHI 22,000,000
o« ZRA] AL 21,500 X 248 o = 5,000,000
o XAl tH3t 2,000,000 x 2 3 = 4,000,000
OESECDIENG:E=EL R 3,000,000 x 1 3 = 3,000,000
o M= A 42,000 x 248 o] X 1 3 = 10,000,000
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O Ex3 600,000
s MEFOIS 2 300,000 2 3 = 600,000
NR2E B 182,509 g A 182,509,000
O |RE&HIF LI 127,860,000
» Notebook 1,760,000 4 CH 7,040,000
« PC 1,300,000 62 CH 80,600,000
» Monitor 380,000 32 CH 12,160,000
* Printer 600,000 18 CH 10,800,000
s ZAFEEDI 300,000 2 CH 600,000
s EMMIED] 800,000 2 CH 1,600,000
« CIXIEotolet 1,000,000 1 CH 1,000,000
« SALI 4,530,000 2 CH 9,060,000
cHEZME 5,000,000 1 CH 5,000,000
O M= X 12,414,000
+ PC & Notebook 2,000 365 CH 8,760,000
* Printer 1,500 203 CH 3,654,000
O AIE S Xt 4,635,000
* SA| ==2lH] 15,000 15 CH 2,700,000
« JIEtEH] #=2ld] 7,500 258 = 1,935,000
O &Jl=gHl 37,600,000
- 37,600,000 1 Al 37,600,000
141,100 g A 141,100,000
O & XHdl 99,600,000
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c E2HA Y 4,100,000 49,200,000

o Xtk & XtH 700,000 50,400,000

O getE49| 15,600,000

s EI X 1,300,000 15,600,000

O X+l 22,800,000

- 234l 250,000 21,000,000

LNI= 2NN 150,000 1,800,000

[OIE == 1,500,000

s NSAMD B 300,000 2 1,500,000

O MA=3 800,000

o XS XA 400,000 3| 800,000

O B8z 800,000

cURENHEEE 800,000 x 1 u] X 1 3| = 800,000

SEAMNINES SA 383,200 g A 383,200,000
O A& ZAtHI 383,200,000

* UPS WXl S At 8,000,000 x 1 Al 8,000,000

cHEZHXAFEAX EX 5,000,000 x 1 Al 5,000,000

c BXRD| 2H L HHOHE WA A 16,800,000 x 1 Al 16,800,000

o HALOEM B AL 80,000,000 x 1 4 80,000,000

c SUXTHIA 13,400,000 x 1 4 13,400,000

s ZEINEO [HE AL S2UEFE S A 10,000,000 x 1 4] 10,000,000

c15Z2Hl L X a SHHA SAt 250,000,000 x 1 4] 250,000,000

M A 22 502,365 g A 502,365,000
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34,350,000

850,000

630,000

3,850,000

6,000,000

120,000

300,000

405,000

200,000

2,000,000

3,700

6,393,000

440,000

1,000,000

10,000

1,000,000

200,000

20,000

250,000

3,500,000

427,530,000

412,200,000

1,700,000

1,260,000

3,850,000

6,000,000

720,000

1,800,000

48,835,000

4,860,000

2,400,000

2,000,000

31,302,000

6,393,000

880,000

1,000,000

20,800,000

1,200,000

12,000,000

2,400,000

1,200,000

500,000

3,500,000




Off & of

=0t 22 AL CHR| AL CERED & = W
[ONF=E tal=d 2,200,000
 AYAH ZAME 1,000,000 x 1 3 1,000,000
&I Il BME 1,200,000 x 1 3| 1,200,000
(OR===-1~ 3,000,000
- SIHEER(AMEE, H8) 3,000,000 x 1 3l 3,000,000
SANEE 927,427 927,427,000
FE=EH 140,000 140,000,000
EANEESE ¥ B4 140,000 g A 140,000,000
O BEE4H| 50,000,000
- AEZ A 50,000,000 x 1 &l 50,000,000
O =+l 40,000,000
JIx=XE Yl 40,000,000 x 1 & 40,000,000
02012 M2 JIZH =4 50,000,000
s DA 45,000 x 12 ell 80 = 43,200,000
« ZAFRUZHI 6,800,000 x 1 Al 6,800,000
HEXH 616,983 616,983,000
FES I8 % ALY 2= 199,850 g A 199,850,000
O SEHHIFLH| 144,800,000
+DBRSSOAFEEES 28) 38,800,000 x 1 Al 38,800,000
cHNEAZ SO 0IE(RE2E) 40,000,000 x 1 Al 40,000,000
*SHOIX Jls =0t 66,000,000 x 1 Al 66,000,000
O Z &l 5,000,000
cAAES 24 5,000,000 x 1 Al 5,000,000
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[ONF=E tal=d 50,050,000
» SOURCE-OECD AMEZ 12,000 x 1,300 $ = 15,600,000
* ACADEMIC, BUSINESS SOURCE AMtEZ 26,500 x 1,300 $ = 34,450,000
HFEANLEH, AH L UER 29 264,140 g A 264,140,000
O Ma&t= Xl 202,940,000
« Oracle DB 410,000 x 2 N x 12 E=! = 9,840,000
s WS ZE(SSO, S&A 4, EnView S) 1,500,000 x 1 A x 12 E=! = 18,000,000
s BIEHZBAAY 3,040,000 x 1 A x 12 E=! = 36,480,000
o DtRIZEIAIAE 1,600,000 x 1 A x 12 E=! = 19,200,000
« NAFHE(KMS, ARLE 5) 2,000,000 x 1 &l x 12 E! = 24,000,000
* Groupware 1,100,000 X 12 E = 13,200,000
* D.L(MXIS A, BIIEFZ AH) 1,400,000 x 12 E=l = 16,800,000
« Was, X-internet, Reporting 11,000,000 x 1 Al = 11,000,000
. é}%i(;\jHDI)EHﬂE%, GIS, ZelAt, 710,000 x 12 2 _ 8.520.000
cUHEZMY, MY A 80,000 x 12 =l = 960,000
« 2&E2|Xl, NAS, SAN, DNS, ?0BA H 1,290,000 x 12 =l = 15,480,000
o B EHI 440,000 x 12 =l = 5,280,000
« CH2tHI 2 (EON) 400,000 x 12 =l = 4,800,000
« ABAHIOIESOI 210,000 x 12 =] = 2,520,000
cHESR 785,000 x 12 =l = 9,420,000
. U5 200,000 x 12 =] = 2,400,000
- HUSHH 200,000 x 12 E=l = 2,400,000
* VPN 220,000 x 12 =l = 2,640,000
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s= oA er9iAel (S otai) o oE Y o

0 A2 2| 10,800,000
» Server& |l 24| 50,000 x 16 CH x 12 E = 9,600,000
DBt HAARE 100,000 x 12 = = 1,200,000
[OIPNI=Eatay=3 1,800,000
MM 2 40,000 x 15 o X 3 E = 1,800,000
O sS4l 48,600,000
L= E=3=3 3,700,000 x 12 =] = 44,400,000
«goteolEz 200,000 x 12 =] = 2,400,000
* i—PIN MHIAZ 100,000 x 12 =l = 1,200,000
« AHOIE MHIAZE 50,000 x 12 El = 600,000
T&H 7Y ¥ 2Y 152,993 g A 152,993,000
O |SE&HI7LHI 10,000,000
- 22t2 7,000,000 x 1 H = 7,000,000
- FAIAAHOIA 3,000,000 x 1 Al = 3,000,000
O SEFHIPLHI 58,100,000
- Office ZdI01& 300,000 x 50 I = 15,000,000
+ V3pro SEAAI(PC, Sever, APC) 9,900,000 x 1 4 = 9,900,000
e 2BHS/W Ed0lE 4,800,000 x 1 = = 4,800,000
< BHl =8 S/W 2 5,000,000 x 2 3 = 10,000,000
+ ZlStream MHIA B HI& 200,000 x 5 H = 1,000,000
* ERDAS 2,700,000 x 2 H = 5,400,000
« PASW(? SPSS) X822 3,000,000 x 4 H = 12,000,000
O &&KXIHI 33,120,000
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* ARC/INFO RXIE=% 1,400,000 x 12 E 16,800,000
» Auto CAD RXIE=+ 715,000 x 8 H 5,720,000
*« EMME2 |RIE= 1,000,000 x 7 oM 7,000,000
* Dynamic S X2 1,800,000 x 2 M 3,600,000
[OR=IPNG:| 20,118,000
* SAS S/W 2 Xthl 20,117,460 x 1 3| 20,118,000
O AR ESHI 31,655,000
s MMBEFBHEHI 40,000 x 15 CH 7,200,000
c EZHEX 35,000 x 7 roll 735,000
« E2HY3 230,000 x 4 M 920,000
« E2HGIE 150,000 x 12 M 1,800,000
s LUHTEHARE 1,050,000 x 2 CH 21,000,000
A=z el 170,444 170,444,000
170,444 = 170,444,000
O EMAZRLLI 155,102,000
o CHEHE 40,000 x 680 el 27,200,000
« I HIItE s 100,000 x 60 =5 6,000,000
c Y= FIItd s 220,000 x 20 = 4,400,000
« 70l It 2 1,200,000 x 60 =S 72,000,000
s MAME OIS 45,502,000 x 1 S 45,502,000
032323 2,592,000
DU MEFREE 18,000 x 12 ES 2,592,000
O 2IM bl 3,200,000
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= 1 & BT [ Off & of &
bl AL CHel At CERED &4 = W 4

Il = M=2Hl 8,000 x 400 ﬂ = 3,200,000

O A2FHl 1,800,000

s TAZeIEEHI 150,000 x 12 =l = 1,800,000

(OIPN=Eot X =y 7,750,000

- Held 40,000 x 1 ol x 10 o = 400,000

cAIELE AMEHY 40,000 x 1 el x 70 2 = 2,800,000

e JIARA QI A A 40,000 x 1 jell x 70 2 = 2,800,000

s BT NEEZ 01EZ 750,000 x 1 A = 750,000

« 2= AMEIA0IEE(NDSL, KERIS) 1,000,000 x 1 A = 1,000,000

34 FHI 774,907 774,907,000

J4ZHI 774,907 774,907,000

E 29ZHI(BE) 315,078 g A 315,078,000

O 3l2lH| 18,160,000

» OlALS| OIALE &lol==&f 500,000 x 1 =S x 4 3 = 2,000,000

+ OIALS] OIAF 3lol==&f 250,000 x 7 & X 4 3 = 7,000,000

+ 0IALE) 3121 & ] 60,000 x 14 & X 4 3 = 3,360,000

+ OlALS] 2+ &3] 2,500,000 x 2 =l = 5,000,000

+ 33 32 &H| 100,000 x 2 2 x 4 3 = 800,000

O 2LHOIHI 55,374,000

* AILHO1 I (20,0002 x 105 x53| x0.4x12&) = 50,374,000

* Al2I0i8] 200,000 x 5 g x 5 3 = 5,000,000

O 22044l 12,090,000

YA 38 1,500 x 1,300 x 2 3 = 3,900,000
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| 2d4H(RF) 10,530 g A 10,530,000
O 2= 10,530,000

« ENEHHI 300,000 x 1 X 90% x 9 | = 2,430,000

c HFEE HARFAHI 700,000 x 1 X 90% x 9 = = 5,670,000

« HeDI22gll 300,000 x 1 X 90% x 9 = = 2,430,000

& g3t (2e) 26,210 g A 26,210,000
O gR=F&H| 24,210,000

- 2ARIEHI(2R) 300,000 x 1 X 90% x 3 e = 810,000

c EA2IEHI(2R) 600,000 x 1 X 90% x 9 el = 4,860,000

c 2ASHHI(E) 300,000 x 2 X 90% x 12 El = 6,480,000

cHAZEAE 22| 500,000 x 10 X 90% = 4,500,000

s A2IEH(2R) 300,000 x 1 X 90% X 12 =l = 3,240,000

s D22 HI(E) 200,000 x 2 X 90% X 12 =l = 4,320,000

O S AtHI 2,000,000

s FIA&AFYI 2,000,000 x 1 E = 2,000,000

& 243 HI(=2 17,820 g A 17,820,000
O PRFZY| 17,820,000

s EA2IHI(R) 300,000 x 1 X 90% x 3 =l = 810,000

s EASIHI(E) 300,000 x 3 X 90% x 12 =l = 9,720,000

DI 2FHI(R) 300,000 x 1 X 90% X 3 =l = 810,000

cieDIZ2ZHI(E) 200,000 x 3 X 90% X 12 =l = 6,480,000

At &eldl 136,167 g A 136,167,000
032232 7,320,000

c RBRS 250,000 x 12 =l = 3,000,000
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cAIE Y AME IASE 18,000 20 = 4,320,000
O AR ESHI 49,947,000
 JIZARESHI 512,250 12 El 6,147,000
c SMNES 20,000 150 grA 15,000,000
« IBHES 100,000 38 CH 19,000,000
s HNUES 100,000 12 E=! 1,200,000
* ALEIE &, 015} 50,000 12 E=! 600,000
+=F A 20,000 400 £ 8,000,000
O 2234l 7,600,000
«JISIH ME 300,000 4 3] 1,200,000
- HAE B2 200,000 2 =l 400,000
J1E8S M 20,000 300 H 3] 6,000,000
[OPNF= T =] 37,100,000
c BIHBA =T 12,000,000 1 =l 12,000,000
e Sl==2 200,000 6 =l 1,200,000
* &8I 100,000 x 2 =l = 200,000
« =X 15,000 x 10 =l x 12 g3 = 1,800,000
- el 35,000 x 2 = x 10 a4 = 700,000
cHEHESE O 100,000 x 10 =l = 1,000,000
s LIi2tEHOIEE S 150,000 x 12 2 = 1,800,000
* AR Al 100,000 x 7 3 x 12 3 = 8,400,000
s AXLIGE SHZES I 10,000,000 x 1 3 = 10,000,000
O EAXE2YY 2,400,000
s LB NTY 30,000 x 20 ES x 4 3 = 2,400,000
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=0t s Al B9l Al (S otai) T
O elfH| 30,800,000
« KA1 elAH| 200,000 x 4 = x 6 3 = 4,800,000
s ZAEA Q1Y 500,000 x 1 ES = 500,000
c HIANRSANZ 200,000 x 100 £ = 20,000,000
* A3 ZALRE 1,500,000 x 1 3 = 1,500,000
c JRENAN S I 500,000 x 2 = X 4 3 = 4,000,000
[OR==E=:K=1 1,000,000
RIEESEE 250,000 x 4 =l = 1,000,000
S32gH| 230,156 g A 230,156,000
O =&l 189,810,000
c MGl ER3 2,100,000 x 6 =l X  95% = 11,970,000
cHIIRS(LEE DA/ L&) 8,300,000 x 12 E=l X 95% = 94,620,000
s SADIARS 7,300,000 x 12 E=l X 95% = 83,220,000
[OR==31.]i 37,164,000
MRS 3,200,000 x 12 =l X 95% = 36,480,000
+CATVRS 60,000 x 12 =l X  95% = 684,000
O MA= 3,182,000
el SE FEA 182,000 x 1 3 = 182,000
BIME RES(RS, M) 1,600,000 x 2 =l = 3,000,000
A=A 38,946 g A 38,946,000
O LRl 38,946,000
cATES PRI 2,310,000 x 12 2 X 80% = 22,176,000
« HEINMMS 65,000 x 258 = = 16,770,000
QI 24| 9,596,037 9,596,037,000
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=0t 22 AL CHR| AL CERED &4 = W 4
QI 24H| 9,596,037 9,596,037,000
QI 24H| 9,596,037 9,596,037,000
HEs 8,632,726 g A 8,632,726,000
[OR=l==1= 6,646,294,000
[O=in = 1,367,562,000
s AXEIS 543,779,000 x 1 Al = 543,779,000
Jl2d s 823,783,000 x 1 A = 823,783,000
O EASHEES 618,870,000
cEHBHEE3 618,870,000 x 1 A = 618,870,000
AZd+g 293,720 g A 293,720,000
O SA2 x| 163,020,000
s SAEXRH| 130,000 x 102 g x 12 g3 = 159,120,000
s SAEXH| 130,000 x 3 g x 10 g3 = 3,900,000
[OES 130,700,000
chESY (105x40,000% 12)+(105%20,000x 1 x12)+(105%x30,000x0.3x12) = 86,940,000
s SURE 100,000 x 1 & x 12 3 = 1,200,000
s HUSHIEXE 280,000 x 38 g X 4 3 = 42,560,000
23293 669,591 g A 669,591,000
(OR=:FSE = =) 669,591,000
s RVASRES 6,646,294,000 x  4.5% = 299,084,000
s AZEH 6,646,294,000 x 2.740% = 182,084,000
c UEEH 6,646,294,000 x 1.30% = 86,402,000
cAMHEE 6,646,294,000 x 1.535% = 102,021,000
Ol 6l bl Ol 6l bl Ol 6l bl Ol 6l bl 50,000 g A 50,000,000
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eANE (er5:@R)

&4 = W 4

O ollgidl 50,000,000

» 2BH0IHIHI 50,000,000
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= 20128 &
= E@5am) e s 4=
6,500,000 6,500,000,000
4,225,000 4,225,000,000
AolAH 1,460,000 g A (Oll Akt o] 25%LH 2l) 1,460,000,000

OSaE=—=
O a2 XH| 130,000 X E=| X ol
O EXsSHEE= HE= x 1/12
OHERES= == x 10.0%

1,625,000 g A (Oll Ak ol 25% LK 2/) 1,625,000,000
O ZAHHI
O 3o/l
OO Hi
O =2dl*==2
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(RIEHATHIE H2UE Gl&HHO] 35%0] 4t)

2 = e & E Yo

ozz23
0 JlEr 2

AEAH2HI 800,000 g A (Ol areiol 15%LH2l) 800,000,000

O RAEAH Y| 6,500,000,000 x  20% W< = 800,000,000

dH249dl 340,000 g A (AEHRHIE Felst ol ko] 13.5%0I LK) 340,000,000

O get23H| 5,700,000,000 x 3.5% OlU = 90,000,000

O g X&Hl 250,000,000

%H'_I-A}ég 71|§ 2,275,000 g I 2,275,000,000

O 2t&Hl 5,700,000,000 x 35/100 0|4t = 2,275,000,000
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